



ФЕДЕРАЛЬНАЯ НОТАРИАЛЬНАЯ ПАЛАТА

Бобров пер., д. 6, стр. 3, Москва, Россия, 101000

Тел.: +7 (495) 623-86-76, 623-59-70, Факс: +7 (495) 628-51-93. E-mail: fnp@notariat.ru

31.10.2012г. № 23 01/01-01-2

на _____ от _____

**Президентам нотариальных палат
субъектов Российской Федерации**

Уважаемые коллеги!

Федеральная нотариальная палата, Германский фонд международного правового сотрудничества (Фонд IRZ) и ФГБОУ ВПО «Российская правовая академия Министерства юстиции Российской Федерации» (далее – РПА Минюста России) проводят научно-практический российско-немецкий семинар на тему: **«Заключение брачного договора по немецкому и российскому законодательству»**.

Семинар состоится 30 ноября 2012 года в здании гостиницы «Салют» по адресу: город Москва, Ленинский проспект, д.158, 3 этаж бизнес центра, «синий» конференц-зал.

Мероприятие проводится в рамках соглашения о сотрудничестве между нотариатами России и Германии. Федеральная нотариальная палата России и Федеральная нотариальная палата Германии активно развивают взаимодействие в сфере правовой экспертизы законодательных актов, в области юридической науки, организации совместных научно-практических семинаров, повышения квалификации нотариусов. Этот семинар станет вторым, посвященным теме участия нотариуса в правовом сопровождении имущественных отношений супругов. Необходимость заинтересованного и квалифицированного диалога обусловлена как развитием трансграничных правоотношений, так и ростом числа совместных браков между гражданами Российской Федерации и гражданами объединенной Европы. На сегодняшний день в Германии проживает около 4 млн. человек с российскими паспортами, чуть меньше граждан Германии проживает на территории Российской Федерации.

В работе семинара примут участие ведущие российские и немецкие специалисты – преподаватели и представители нотариального сообщества, в частности, заместитель председателя совета (руководителя) Исследовательского центра частного права при Президенте Российской Федерации.

Федерации Л.Ю. Михеева, проректор Российской правовой академии Министерства юстиции Российской Федерации Е.А. Чефранова, директор Германского фонда международного правового сотрудничества (Фонд IRZ) Дирк Мироу, представители ФНП, органов государственной власти, дипломатических ведомств, Ассоциации юристов России, президенты нотариальных палат субъектов Российской Федерации, нотариусы, студенты и аспиранты юридических вузов и факультетов.

Программа семинарских занятий предполагает использование современных методик преподавания и обмена информацией, в том числе, организацию ролевых игр.

Для участия в семинаре необходимо заполнить регистрационную заявку и направить в ФНП **не позднее 15 ноября 2012** года по факсу 8 (495) 625-16-18 или по эл. почте: fnp@notariat.ru

Слушатели самостоятельно несут расходы, связанные с проездом и проживанием. Расходы, связанные с организацией и проведением семинара берут на себя ФНП, РПА Минюста России, Германский фонд международного правового сотрудничества (Фонд IRZ). На время проведения семинара для его участников организуются кофе-паузы и обед.

Специальная стоимость размещения в гостинице «Салют» для участников семинара из субъектов Российской Федерации при двухместном размещении (за 1 человека) составляет 2 425 (две тысячи четыреста двадцать пять) рублей в сутки.

Обращаем Ваше внимание, что семинар будет организован в рамках учебного потока курсов повышения квалификации РПА Минюста России, который будет проходить с 26 ноября по 06 декабря 2012 года по обновленной программе с учетом проекта Гражданского кодекса Российской Федерации и с участием разработчиков проекта.

За дополнительной информацией можно обращаться в отдел организационно-правовой работы и взаимодействия с НП и комиссиями ФНП. Контактный тел./факс: (495) 625-16-18.

Приложение:

1. Регистрационная заявка на 1л. в 1 экз.

С уважением,

Президент палаты



М.И. Сазонова

Президенту Федеральной
нотариальной палаты

М.И. Сазоновой

РЕГИСТРАЦИОННАЯ ЗАЯВКА

1.	ФИО слушателя (полностью)	
2.	Наименование нотариальной палаты	
3.	Должность (полностью)	
4.	Контактный телефон (с указанием кода города)	
5.	Требуется ли бронирование номера в гостинице	

" ____ " _____ 2012 г.

(подпись)